
令和２年度 電子アンケート設問 

コミュニティ FM 局「FM しながわ」について（回答数：274） 

◆設問１  

今年６月１日に開局した「FM しながわ」を知っていますか。 

 今年６月１日に開局した「FM しながわ」を知っているか聞いたところ、「知って

いる」１７２人、「知らない」１０１人という結果になりました。
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◆設問２ 

（設問１で「知っている」と答えた方へ）お聴きになったことがありますか。 

（設問１で「知っている」と答えた方へ）お聴きになったことがあるか聞いたと

ころ、「いつも聴いている（週に３回以上）」、「たまに聴いている」４１人、「聴い

たことがある」３７人、「存在は知っているが聴いたことはない」６０人という結

果になりました。
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◆設問３ 

（設問２で「いつも聴いている・たまに聴いている・聴いたことがある」と答え

た方へ）どこでお聴きになりましたか。（複数回答可）

（設問２で「いつも聴いている・たまに聴いている・聴いたことがある」と答え

た方へ）どこでお聴きになったか聞いたところ、「自宅」７８人、「自宅外（職場・

店舗等）」３６人、「移動中（車の中等※交通機関を含む）」３５人、「その他」１人

という結果になりました。
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◆設問４ 

何を使ってお聴きになりましたか。（複数回答可） 

何を使ってお聴きになりましたか聞いたところ、「ラジオ」６５人、「カーラジオ」

１９人、「スマートフォン（ＪＣＢＡサイマルラジオ）」４３人、「パソコン（ＪＣ

ＢＡサイマルラジオ）」２０人、「その他」９人という結果になりました。

「その他」意見（抜粋） 

・緊急地震速報受信機のＦＭラジオ 

・ウォークマン

・スマートスピーカー

・ＦＭサルースの YouTube 
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◆設問 5 

お聴きの時間帯・お聴きになった時間帯はいつですか。（複数回答可） 

お聴きの時間帯・お聴きになった時間帯を聞いたところ、「朝（6 時～10 時）」33

人、「昼（11 時～17 時）」69 人、「夜（18 時～23 時）」52 人、「深夜（24 時～5時）」

11 人という結果になりました。
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◆設問６ 

何をしながらお聴きになりますか。（複数回答可） 

何をしながらお聴きになるか聞いたところ、「仕事」49 人、「勉強」4 人、「趣味」

20 人、「家事」17 人、「何となく流している」52 人、「その他」5人という結果にな

りました。

「その他」意見（抜粋） 

・運転 

・食事 

・知り合いがゲストで出たため 
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◆設問７ 

お好きな番組は何ですか。（複数回答可）

お好きな番組は何か聞いたところ、「ほっとラジオしながわ」46 人、「シナガワン

ラジオ」40 人、「SALUS all in one」20 人、「Link」5 人、「音楽番組」55 人、「そ

の他」20 人という結果になりました。 

「その他」意見（抜粋） 

・gee up sprout 

・防災特番 

・ドリーム セレクション 

・試験放送中の音楽とインターバルシグナルが流れている状態が良かった 
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◆F1 回答者の年齢 

◆F2 回答者の性別 
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◆F3 回答者の職業 

◆F4 回答者の居住地域 

～ご協力ありがとうございました～ 
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